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		Много фактори са посочвани за водещи до рак на хранопровода, но представете си, че и приемът на горещи напитки може да ви причини това!

Алкохол и никотин, подправени храни, силно лютиви храни, липса на витамини, хронични възпаления, рефлуксна болест, ахалазия, дивертикули, замърсяване на храната с гъби и плесени и много други статистически са се доказали като играещи важна роля в развитието на карцином на хранопровода. Но какво стои зад статистическите данни?

Ако трябва най-нагледно да се опише, макар и с риск да звучи елементарно, но пък лесно за разбиране, най-вероятно всички тези фактори са т.нар. отключващи процеса на раково развитие. Хранопроводът е покрит отвътре със слой клетки – нормални епителни клетки. Непосредственият контакт на тези клетки с горещи напитки, дразнещи храни, плесени води до тяхното увреждане. И въпреки че те имат големи регенеративни възможности, с годините настъпват промени, които са необратими, настъпват дефекти в генетичната информация (в ДНК), които в един момент водят до неконтролирано делене и съответно малигнена трансформация. Най-просто процесът на отключване на раковата трансформация може да се опише така, въпреки че в действителност е много по-сложен.

Ето защо е важно храната и напитките да са щадящи към епитела на хранопровода и да не стават причина за механични увреждания. А че раковите заболявания имат и своя наследствен и генетичен характер, е друг въпрос, не по-малко важен.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.
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			С какво е полезна чашата вода на гладно сутрин

			10.03.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Може би сте чували за популярната като „холивудска" закуска – чаша топла вода с половин грейпфрут. » Прочети
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			Джинджифилът е любима подправка на много хора. » Прочети
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			Българското сурово барче Go4Raw спечели престижната награда "Най-добър нов продукт” в категорията Хранителни продукти и снаксове на най-голямото световно изложение за здравословни храни Биофах в Нюрнберг, Германия. » Прочети
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			Тъй като вече нямаме възможността да хапваме пресни плодове, единствения начин да се насладим на любимия си плод, е той да е изсушен. » Прочети
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			Нова диета „3 часа“
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			Новата диета, наречена „3 часа“ се основава на това кога ядете, а не какво, предаде БГНЕС.
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			Ядки срещу стрес
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			Една шепа шамфъстък на ден може да ви помогне да намалите щетите от стреса, предаде електронното издание Health.
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			Как да стопим мастните клетки?
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			Черният чай с цитрусови нотки от бергамот стопява мазнините, откриха учени, ръководени от професор Винченцо Молас, съобщи БГНЕС.
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			Канелата е най-полезната подправка

			13.12.2016 (Коментари: 0) 

			Най-полезната подправка е канелата, която допринася за доброто здраве и предпазва от настинки и вируси.
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			Витамините са съществена част от здравословния хранителен режим – тялото демонстрира симптоми при липса на конкретен витамин. » Прочети
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